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Kérdés = Kérdés válaszol törvényhozó Manifest

Minden megoldás, hogy a non-profit és nem erőszakos!

Megkérdőjelezése és egyre válaszokat része az emberi döntéshozatalban.

Ne hiszem, azt feltételezik, vagy a remény. Kérdés, kap választ, szűrő és hozzáférési válasz (S) .Ne hiszem, azt feltételezik, vagy a remény. Kérdés, kap választ, szűrő és hozzáférési válasz (S) .Ne hiszem, azt feltételezik, vagy a remény. Kérdés, kap választ, szűrő és hozzáférési válasz (S) .Ne hiszem, azt feltételezik, vagy a remény. Kérdés, kap választ, szűrő és hozzáférési válasz (S) .

Kérdés = Kérdés válasz része CG „tanulni és tanítani.” 

Megkérdőjelezése és egyre válaszokat része a tanulás. Hogy hasznos válaszokat Megkérdőjelezése és egyre válaszokat része a tanulás. Hogy hasznos válaszokat 

tanít.

Kérdés és kap választ része CG „Keressétek, Gain és tudást alkalmazni.” Kérdés (Keresés) , Kérdés és kap választ része CG „Keressétek, Gain és tudást alkalmazni.” Kérdés (Keresés) , Kérdés és kap választ része CG „Keressétek, Gain és tudást alkalmazni.” Kérdés (Keresés) , Kérdés és kap választ része CG „Keressétek, Gain és tudást alkalmazni.” Kérdés (Keresés) , 

Kap választ (nyereség) , Választ adnak (alkalmaz) .Kap választ (nyereség) , Választ adnak (alkalmaz) .Kap választ (nyereség) , Választ adnak (alkalmaz) .Kap választ (nyereség) , Választ adnak (alkalmaz) .Kap választ (nyereség) , Választ adnak (alkalmaz) .

Megőrzése válaszok CG „tudás folytonosság”.

Hogyan kérdés?

1 utca A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos válasz)1 utca A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos válasz)1 utca A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos válasz)1 utca A kérdés megfogalmazása (Fontos, hogy kap egy hasznos válasz)

2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 2 nd kivel ' Keressétek” valaki a megfelelő képesítéssel (Lehet, hogy kell kérni több, 

mint 1 fő)

3 rd Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)3 rd Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)3 rd Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)3 rd Köszönöm a személy, aki válaszol (Jó szociális készség)

4 th ' Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható válasz)4 th ' Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható válasz)4 th ' Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható válasz)4 th ' Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható válasz)4 th ' Nyereség' elfogadható válasz (Néha nincs elfogadható válasz)

5 th Írja vagy hang-, kép- rekord válasz (S)5 th Írja vagy hang-, kép- rekord válasz (S)5 th Írja vagy hang-, kép- rekord válasz (S)5 th Írja vagy hang-, kép- rekord válasz (S)

6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)6 th ' Alkalmaz' amit te ' tanul' ( válasz)

7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)7 th Használd az új tudást " tanít' mások (Jó szociális készség)
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Mi kérdésre?

Minden (Intelligens, jó szociális készség)Minden (Intelligens, jó szociális készség)

Miért kérdésre?

szükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenniszükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenniszükség (Kíváncsiság, tudnia kell, hogy a beszélgetés) Felmerül kérdéseket feltenni

Amikor a kérdés?

Most (Intelligens, jó szociális készség)Most (Intelligens, jó szociális készség)

1GOD arra vár, hogy itt meg! y y1GOD arra vár, hogy itt meg! y y I I I I

KÉRDÉS -ImaKÉRDÉS -Ima

kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe igyekszem kérdés mindent, kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe igyekszem kérdés mindent, kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe igyekszem kérdés mindent, kedves 1 GOD , Creator legszebb Universe igyekszem kérdés mindent, 

ami szükséges megkérdőjelezik azt is szüksége lehet Súgó & Útmutató 

megtalálni a választ fogok másokat kérdéseket feltenni és keresik a 

választ Köszönjük kérdések és válaszok a legszerényebb hű 

letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség letétkezelő őre (1 utca név) dicsőségéért 1 GOD & Jó az emberiség 

Ima használjuk minden alkalommal, amikor keresi a választ, hogy egy idevágó kérdés!

vég




